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Obsah vzdělávacího programu hodnotím pro řídicí práci jako přínosný Responzí Podíl

 souhlasím 140 64,2 %

 spíše souhlasím 73 33,5 %

 spíše nesouhlasím 5 2,3 %

 nesouhlasím 0 0 %
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Struktura vzdělávacího programu přispěla k úspěšné realizaci programu 
a většímu přínosu pro účastníky (úvodní setkání, 3 moduly, setkání ve 

školách, minikonference)
Responzí Podíl

 souhlasím 153 70,2 %

 spíše souhlasím 58 26,6 %

 spíše nesouhlasím 6 2,8 %

 nesouhlasím 1 0,5 %
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